

一天时间送出2300棵大白菜

振华超市爱心活动将持续三天

本报聊城11月9日讯(记者 邹俊美) 本报启动“温暖水城·你我来买爱心菜”行动后,振华量贩超市积极响应,几天时间里共收购了5.9万斤白菜。11月9日,振华超市又开展购物就免费赠送大白菜活动,当天共送出2300棵。

9日上午8点半,在振华量贩超市,免费发放活动还没开始,等候领白菜的居民已经排起了三四十米的长队。“大家排好队,按顺序领白菜。”上午9点整,免费赠送活动正式开始,超市工作人员将一棵棵白菜发放到市民手中。

一位60多岁的市民抱着孙子来领白菜,他说,虽然白菜出现滞销现象,在产地收购价格很低,但农贸市场上的菜价仍然很

高。“农民种菜不容易,挣不了几个钱,我们买菜也不省钱,今天超市免费送白菜,我来领一棵。”

一位市民不仅领了免费大白菜,还买了十多棵白菜。她说,白菜腌着吃很好吃,多买几棵回家腌上。“白菜营养成分高,我们全家人都爱吃,再说白菜这么便宜,我多买点。”

聊城振华超市副总经理李恭文介绍,最近几天去沙镇收购了近30吨白菜,在振华爱购超市设置了“爱心大白菜”专柜,不计成本低价销售。从9日开始免费赠送给市民,凡是上午9点或下午3点前150名来购超市购物的市民可以免费领取一棵大白菜。活动将持续三天,9日当天送出2300棵白菜。



11月9日,市民在振华闸口店排队领免费大白菜。
本报记者 邹俊美 摄

农业合作社 让菜农尝到了甜头

本报记者 邹俊美

抵御市场风险 减少投资成本

聊城东昌府区甜翠农产品产销合作社负责人杜广太介绍,今年他们合作社在沙镇种植了6亩白菜,现在还没成熟,大约到11月份上市。去年他们种植了几十亩白菜,多销往济南、香港等地,价格在一块多钱一斤,在本地销售的白菜,价格是8毛一斤。而去年散户种植的白菜才卖到四五毛钱一斤。

杜广太介绍,他们种植的白菜品种是秋宝,跟散户种植的不一样。合作社发展的是有机白菜,在种植过程中绝对禁止使用化肥和化学农药,用的都是有机肥,防治虫害、除草则完全靠生物方法和人工作业。除了基础肥,在蔬菜生长过程中一般要使用豆饼发酵形成的有机肥。“因为种植过程

比较繁杂,所以价格比普通白菜要高。我们跟上海、香港等大城市签订协议,白菜一成熟就能卖出去。”

聊城泰鸿星运蔬菜专业合作社负责人李洪星介绍,散户经营没有统一管理,难成规模。农资投入成本高,万一购买的农资不合格,个人力量很薄弱很难维护合法权益。建立合作社后农民可联合起来,直接面向厂家统一购买农资,减少中间流通环节,从而降低投资成本。在面向市场时,农民可以利用合作社维护自己的权益,还可利用集体的权利来研发新产品,进行农产品的深加工,这样可以抵御风险。

聊城市农业局经管处副主任刘国杰介绍,农民专业合作社是同类农产品的生产经营者或者是同类农业生产经营服务的提供者、利用者,自愿联合、民主管理的互助性经济组织。注册的门槛较低,凡是拥有一定资金,有固定办公场所,五

户以上同类农产品经营模式的农户就可以申请。

资金短缺 管理不规范

聊城腾飞农业专业合作社负责人安玉林介绍,他原来做饭店生意,2010年用自己全部积蓄和朋友一起注册了农业合作社,合作社主要种植茄子。“赶得时候不好,第一年培育出的茄苗农民刚种到地里,就下了几场大雨,都淹死了,大概损失了三三十万。”安玉林说,合作社是松散的经济组织,资产规模小,具有风险,银行也不放贷,他东拼西凑又包了几百亩地,投入了二三百万元资金,到现在还没回收。

记者了解到,东阿绿风养殖专业合作社也存在资金短缺困难,由于没有贷款,合作社在购买雏鸡和饲料时都要跟厂家赊账,等养殖的鸡卖出去

后,在进行资金结算。

多家合作社负责人表示,合作社多是农民自己组建,现在合作社的管理存在困难。东昌府区萃琳有机蔬菜专业合作社负责人崔怀芳说,他本身是农民,文化程度不高,管理十多户农民有些困难,合作社缺少管理型、财务会计人才,致使目前多数合作社管理水平偏低。

刘国杰介绍,2007年底,聊城农民专业合作社只有92家,2008年底791家,2009年底1453家,到2010年底,全市农民专业合作社发展到2988家,截止2011年6月份全市已发展到3039家。虽然发展迅猛,但也存在很多问题,很多合作社运转资金紧张,取得信贷资金很困难。

品牌意识差 合作关系松散

安玉林介绍,目前他们虽

成立了自己的合作社,但还没有自己的品牌,茄子成熟后的销量并不困难,多销往石家庄、扬州等地。但是都是按照市场价格来销售的。“现在我们正在联系注册品牌,如果有品牌做的话,价格应该会比市场价要高。”

聊城市农业局经管处副主任张爱英介绍,目前聊城的农民专业合作社规模较小,抵御市场风险的能力较弱。多数合作社只是向社员提供一个或几个环节的服务,合作关系比较松散。能够提供技术指导、生产资料供应、良种推广引进、产品销售的不到30%。部分合作社内部运行不够规范,还没有形成利益共享、风险共担机制,并且多数没有实行二次分配。政府扶持和金融信贷支持力度不够。农超对接门槛高,困难大,优惠政策没有落实。目前只有少部分合作社的产品进入了省内外个别超市。

核 心 提 示

白菜价格跌到低谷,沙镇李知州村菜农血本无归。但记者调查得知,聊城东昌府区甜翠农产品产销合作社也种了白菜,去年散户种植的白菜价格是4毛斤,甜翠合作社白菜价格是8毛斤,比散户种植的白菜贵1倍左右。经营好的合作社能帮助菜农抵御风险,但不少合作社存在资金短缺管理不规范等困难。

通缉 前列腺疾病患者

看男科 国家公立医院 专业值得信赖

首选东昌府区第三人民医院

健康热线: 8245555
QQ: 130635120
网址: <http://www.lcfuchan.com>
医院地址: 聊城市柳园南路142号 (原土杂市场南邻)
乘车路线: 乘S7、K7、16、19、21路至市检察院站下车即到

微创体外透融术——治疗前列腺的金标准

警惕前列腺五大症状:

- 1、尿道症状: 尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿分叉、血尿、脓尿、尿道疼痛灼热、尿中滴白等。
- 2、疼痛症状: 疼痛不适、肛门坠胀痛、睾丸坠胀痛、双侧股沟痛、腰痛、下腹坠胀痛、下肢酸软、射精痛、阴囊潮湿等。
- 3、性功能障碍: 阳痿、早泄、遗精、男性不孕等。
- 4、神经衰弱症状: 头晕、失眠多梦、记忆力减退、乏力心慌等。
- 5、合并症: 患有尿道炎、膀胱炎、精囊炎、输精管炎、附睾炎等病症时。

4大领先技术只为了您的“前列腺”

- 1、准确诊断 对型医治 根据患者情况, 准确到位的诊断病源
- 2、脉冲消融 辐射热疗 利用微波和红外线直接介入病灶, 杀灭病菌
- 3、直捣病灶 畅通腺管 灌注药物, 加快血液循环, 疏通腺管
- 4、离子介入 杀菌固本 中西医结合, 杀灭病菌, 增强免疫

诊疗范围: 尿频、尿急、尿痛、尿等待、尿分叉、淋病、梅毒、支原体衣原体感染、急性慢性前列腺炎、前列腺增生、肥大、阳痿、早泄、包皮过长、包茎等男科疾病

特聘北京男科专家 坐诊时间: 每周一至周五专家门诊

毛建国 泌尿外科主任医师 中华医学会会员
1989年毕业于首都医科大学。从事泌尿外科临床工作20余年, 擅长运用高端的科学技术诊治目前疑难男性功能障碍、前列腺炎, 特别是病毒疣、疱疹、支原体感染等生殖感染, 男性韩式微创整形手术疗效显著, 现任东昌府区第三人民医院泌尿外科首席专家。